

**BESZÁMOLÓ A LÁNYCSÓKI ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS AMI-BAN
MEGSZERVEZÉSRE KERÜLŐ NÉMET NEMZETISÉGI HAGYOMÁNYŐRZŐ
NAPKÖZIS TÁBORRÓL**

Támogatott szervezet: Lánycsói Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola

Támogatás összege: 600.000.- Ft

Iskolánk 2023. június 26-30-ig német nemzetiségi hagyományörző napközis tábort szervezett. A tanulókat az iskola honlapján, a Lánycsói Hírmondó magazinon keresztül szólítottuk meg, a tábor részleteiről, a tervezett programról a jelentkezés után szülői értekezleten tájékoztattuk a szülőket.

A táborban minden nap egy újabb mesterséggel ismerkedhettek meg a gyerekek, a fazekassággal, gyertyaöntéssel, mézeskalácskészítéssel, kékfestéssel és a papírmerítéssel. A foglalkozások megismerése során bővült német szókincsük, a tevékenykedés után német nyelvű játékos kompetenciafejlesztő feladatok segítettek a rögzítésben. A gyerekek a különböző mesterségek megismerése, egyéni művészeti alkotások létrehozása kapcsán, különböző technikák alkalmazásával lehetőséget kaptak önmaguk és őseik, a magyarországi németek kultúrájának és hagyományainak mélyebb, jobb megismerésére. A nagygyárádi kékfestő műhelybe is ellátogattunk, ahol megismerkedhetnek a kékfestő mesterség alapjaival, a festés menetével és a használatos eszközökkel. Minden napot egy lapbookba történő bejegyzés elkészítésével, információk beragasztásával, elhelyezésével, valamint értékeléssel zártunk. A gyermekeket folyamatosan apró ajándékokkal motiváltuk, pontgyűjtési rendszert dolgoztunk ki, a legügyesebben teljesítők egy-egy játékos feladat alkalmával részesei lehettek a döntéshozatalnak, azaz választhattak egy német bónuszjátékot. Az egyhetes napközis tábor jó hangulatban telt, fantasztikus alkotásokat készítettek a gyermekek. Ezekből az alkotásokból a tábor utolsó napján egy kiállítást is szerveztünk.

Az elő napon német nyelvű tábornyitó foglalkozással kezdtük a munkát. Ismerkedős játékokon keresztül önismereti tréninget végeztek a gyermekek német nyelven. Majd a tábori szabályok ismertetése után a tábor témáját kellett kitalálniuk és brain storming jelleggel ötletelniük, majd mindmap-et készítettek a foglalkozásokból. Pihentető játékként egy puzzle kirakása következett a foglalkozások és definíciójukból, végül QR-Code segítségével irányított kereső feladat következett. A megszerzett ismereteket a Nearpod nevű programmal gyakorolták, amit

NTAB-KP-1-2023/1-000340

a „Ki vagyok én?”, és az „Árnyjáték” című játék követett. Ebéd után a papírmerítés mesterségét próbálhatták ki a táborozók, megismerkedhettek az ősi papírkészítési technikákkal.

Minden napot a lapbookba történő bejegyzés elkészítésével, információk beragasztásával, elhelyezésével, valamint értékeléssel (öt ujjas módszer) zártunk.

A második nap az előző nap összegzésével, ehhez kapcsolatos játékkal indult, majd reggeli után a nagynyárádi képfestő műhelybe kirándultunk. A Lánycsóki Önkormányzat busza szállította a gyermekeket Nagynyáradra és vissza két fordulóval. A műhely megtekintése ingyenes volt. A tanulók megismerkedhettek a képfestő mesterség alapjaival, a festés menetével és a használatos eszközökkel. A tízórait útközben elfogyasztották. majd ebéd után ki is próbálhatták a látottakat, hallottakat. Vesszőfonással, nemezeléssel és a keresztzemes hímzéssel is megismerkedtek. Egy német játékkal zártuk a napot: „Sötétben tapogatózás”, végül a nap összegzése következett.

A harmadik nap a fazekasság megismerésének jegyében telt meghívott fazekas mester segítségével. A gyerekek saját maguk is készíthettek kerámiatárgyakat. Ebéd után folytatták az alkotásokat. A délután további része játékkal telt: „Diadalív”, „Pillanatkép” A zárás és értékelés hasonlóan történt, mint az előző nap.

A negyedik napon a gyerekek mézeskalácsot készítettek. Keresd a legjobb receptet- versenyt indítunk. Online feladatként német mézeskalácsreceptek felkutatása volt a cél QR Code segítségével. A kihűlt mézeskalácsokat díszítették is a táborozók. Délután a helyi Német Nemzetiségi Önkormányzat vezetője német nyelvű PPT előadásában bemutatta a gyerekeknek a régi környékbeli, illetve lánycsóki mesterségeket.

Az ötödik, egyben utolsó tábori napon gyertyaöntésre került sor a reggeli ismétlések és a reggeli elfogyasztása után. A táborozók különféle technikákat alkalmazva készítették el gyertyáikat. Ezt gyertyatánc, majd egy illatverseny követte.

A délutánt egy kiállítás összeállításával folytattuk. A táborozók, miután elkészültek a kiállítás berendezésével, megnézték a hét során készült felvételeket, reflektáltak németül a látottakra, majd a kiállítás megtekintése következett. A tábor összegzéseként egy Kahoot játék segítségével visszacsatoltunk a megtapasztaltakra. A tábori élményekről a „Kincsesláda” nevű értékeléssel reflektálhattak a gyerekek, majd egy utolsó játékkal, az „Ajándékozd meg önmagad” játékkal, lufik és apró cukorkák segítségével megjutalmazták önmagukat egész heti szorgalmas munkájukért.